



## **В Саратове завершено расследование уголовного дела о нападении на фельдшера скорой медицинской помощи**



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратова следственного управления по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное в отношении лица в связи с осуществлением данным лицом служебной деятельности).

По данным следствия, 1 января 2023 года в вечернее время бригада скорой медицинской помощи прибыла для оказания помощи 40-летнему мужчине. Поскольку тот отказывался от осмотра и вел себя агрессивно, фельдшер вызвала сотрудников полиции. Разозлившись на это, мужчина, находясь у дома № 30 по Московскому шоссе города Саратова, нанес ей удар рукой в голову, после чего схватил руками за стетоскоп и стал сдавливать данным стетоскопом шею



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

последней, причинив ей телесные повреждения и сильную физическую боль. Преступные действия были пресечены другим сотрудником скорой медицинской помощи.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июня 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1799056>